NMPOHICMENA MIKTA ANAAOTNIKA /YHOIAKA KYKAQOMATA

KAI AIATAZEIZ
Aiddaokovreg: Mix. MmrippTrag, Mp. KaAuBag

EgetaoTikn rEpiodog louviou 2017 (yia Toug €11 SITTAWATI)

OEMA 1 (34%)

TiLelval o 66puPog kBavtiopou os évav ADC petatpormnéa kal tou odeiletal? Nvwpilovtag otL yia to SNR
(SNRQ ) evog N-bit ADC petatponéa LoxUet SNRQ=6.02N +1.76 mw¢ 0dnNyoUUACTE GTOV OPLOUO TOU
ENOB kat toLd £val n oLOTIKN EppNVeia Tou peyéBoug autou yia évav ADC?

Yriapyxel kamotog ADC petatponéag o onoiog va pelwvel tov 80pufo kBavtiopol (aAAd Kot tov 86pufo
VEVIKOTEPQ) YUPW OO TNV TIEPLOXN XPNOLUOU onuatoc? Av val Tolog sivol autdg Kol Teplypalte
OUVOTTTIKA KOLL TIOLOTLKA TOUC NXOVLIOMOUC LIE TOUC OTIOLOUG ETIITUYXAVEL TNV HELWON QUTH.

E€nynoate molotikd nwg Asttoupyei o D/A petatpormnéag Oeppopetplkol KwOLKA TIOU ATelKovi{eTal oTo
TIAPAKATW IXNMO Kal umoloyioate xovdpikd tnv €€odo Vout. Awoote Tov Tivaka HETATPOTMNG TNG
dvabdiknc avamnapdotoaong (b;...bs) os Bepuopetpikd kwWdika (d;...d;) kot pe Bdon autov e€nynoate moLod
glval to PaclKO XOPOKINPLOTIKO €VOC TETOLOU METATPOTEA. ElvOl O OUYKEKPLUEVOG HETOTPOTEAS
LOVOTOVLKOG KalL ylati?

OEMA 2 (34%)

Bpeite tov tUmo tou diktpou mou avarmaplotolv ta mapakdtw kKukAwpota (highpass,lowpass kok) téco
pe tnv Bonbela twv Zp kot Zs KAASWV oAAA Kol pEow emormteiog AapBdavovtag umodn TV MOLOTIKN
cupmeplpopd TWV OTOEIWV TOUC (MUKVWTWY, Ttnviwv KAT) ot Sladopeg ouxvotnteg . Katomiy
erupePfalwoarte Tov TUMO TWV PiAtpwyv untoAoyilovtag Kat e€sTalovtog TV cuvapTnon HeTtopopds Toug.
Jtnv mepintwon mou ta didtpa eival eltepng TAENG, UTOAOYICOTE Kol TG MOPAUETPOUC WN Kal Q
OUVOPTAOEL TWV OTOLXELWV TWV GIATpwy, evw eMTAEoV UTTOAOYLOQTE TNV OXECN TIOU TPETEL VoL SLETIEL TAL
otolela tTwv ¢idtpwv wote va pnv €xoupe “peaking”. MmopoUue | Oyl pe PiAtpa a’ TAENG va
vAomotcoupe Bandpass pidtpa kat ylati? (amodeifate 10).
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OEMA 3 (22%)

‘Exoupe evav tadavtwth SaktuAlou Tplwv otadiwv. Edv n cuvdptnon petadopdg tou Kabe otadiou
glval OMwW¢ oTo TAPAKATW OXAKA

A) Na oxeblacBel pe tnv anapaitntn akpifela o nuloyaplBuLko xapti n cuvaptnon petadopdg tou
OUVOALKOU cuoThuatocg (Twy Tplwy otadiwy)

B) Na eupeBolv n cuxvotnta Kat n ouvonkn TaAdvtwong cludwva pe Th Bewplia kal va tpoodloplobel
KOTA TTOOOV TO CUYKEKPLUUEVO CUCTNUA UITOPEL Vo SLatnpAoeL TAAAVTWOELG.
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OEMA 4 (10%)
A) AwOoTE TIC CUVIOTWOEG TWV Nywv BopUBou yla transistor MOSFET kat BJT.
B) Molég elvat ol Baoikég Stadopeg otn oupepldopd we pog to B6puBo otoucduo TuTouC transistor

I Mati o 66pupocg otnv eicodo povtehomnoleital ano ninyn BopuPou tdong KAl amo ninyr BopuBou
PEVATOG KOL OXL [LOVO OUTTO [LOL OTTO OLUTEG.



